

平成26年11月4日

各 位

会社名 株式会社 丸山製作所

代表者名 代表取締役社長 尾頭 正伸

(コード:6316 東証第1部) 問合せ先 経理部長 佐藤達也

(TEL 03-3252-2271)

子会社の減損損失に関するお知らせ

今般、決算処理を行う過程において、当社の連結子会社であるマルヤマエクセル株式会社にて、同社が 所有する一部の固定資産に市場価格が下落しているものがあり、減損損失を計上することになりましたの で、お知らせ致します。

記

1. マルヤマエクセル株式会社の概要

所在地 東京都墨田区緑

代表者 代表取締役社長 遠藤 茂巳

事業内容 消防機械、ポンプおよび洗浄機等の製造・販売

資本の額 242 百万円

株主構成 株式会社丸山製作所 100%

2. 減損損失の内容

マルヤマエクセル株式会社にて、現在構想中の本店移転にともない売却を予定しているマルヤマエク セル株式会社現本社の固定資産について、減損損失を計上することといたしました。

用途	場所	種類	減損損失計上額
マルヤマエクセル株式会社 本社	東京都墨田区	土地・建物	374 百万円

3. 業績に与える影響

本件につきましては、本日発表いたします「業績予想に関するお知らせ」をご参照いただきますようお願い申し上げます。

以上